	2. (4 punkti) Atrisini nevienādību | 3x + 4| >8
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3. (7 punkti) Atrisini nevienadibu X —ox+6 >0!
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	[image: image2.jpg](5 punkti) Taristi izbrauca no piestatnes pulksten 7:30 un pusstundas
laika nobrauca pa ezeru 9 km. Péc tam turpinaja celu pa upes straumi
un 2 stundas atpitas piknika. Cik talu vini varéja aizbraukt pa upi, ja
piestatné ir jaatgrieZas laika no 17:00 lidz 17:30? Straumes atrums ir

2 km/h.






	

	5. ( 3 punkti) Pierādi, ka nevienādība a2 -6 ab + 10b2 > 0 ir patiesa ar jebkurām mainīgo vērtībām!

	6. ( 5 punkti) Ar kādām parametra a vērtībām nevienādībai (a – 6)x2 + 8x +a > 0 nav atrisinājuma visām reālām x vērtībām? 





















































